

प्रपत्र "क"

नगर परिषद का नाम : नगर परिषद, पाली (राज.)

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
1	<p>जोधपुर-पाली मुख्य सड़क पर सी.एम.एच.ओ. कार्यालय के सामने स्थित जवाई नहर क्रोसिंग से प्रारम्भ कर दाईं तरफ की आबादी को शामिल करते हुए नागौरी कृषि फार्म एवं कृषि मण्डी होते हुए राजकीय चिकित्सालय को शामिल करते हुए जीएसएस के सामने वाले मकान के कोर्नर तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलते हुए मकान संख्या 2 छ 18 को शामिल करते हुए 2 छ 25 तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए शर्मा डेयरी लेते हुए पेमा बेंग्लस की दुकान से उत्तर दिशा में मुड़कर मनोज सिन्धी के मकान की सामने वाली गली में वाटर वर्क्स को शामिल करते हुए सी.आर. मेवाड़ा के मकान तक, वहा से दक्षिण दिशा में मुड़कर अश्विनी कुमार के कोर्नर मकान तक, वहां से कृषि मण्डी क्षेत्र को शामिल कर हिन्दू सेवा मण्डल को शामिल करते हुए हरिजन बस्ती तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें शिव कोलोनी, आशापुरा टाउनशिप के आस-पास की बस्तियां, सिन्धु नगर, बजरंग नगर, सेक्टर नं. 1 व 2, हरिजन बस्ती, चिमनपुरा का भाग आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
2	<p>घेवरदास महाराज के कॉर्नर मकान से प्रारम्भ कर पूर्व दिशा की तरफ चलकर बांयी तरफ की आबादी को शामिल लेते हुए लक्ष्मण शर्मा के मकान को लेते हुए जयहिंद स्कूल होकर चीमनाराम चौधरी के सामने वाले कॉर्नर मकान को लेते हुए उत्तर दिशा में मुड़कर बांयी तरफ की आबादी को शामिल कर हस्तिमल शर्मा के कॉर्नर मकान तक, वहां से पश्चिम दिशा में मुड़कर जैन भवन एवं कमल बाल विद्या मन्दिर को लेते हुए सुभाष पार्क को शामिल करते हुए सुभाष पार्कके कोर्नर से सामने वाली गली में मून आईसक्रीम से पोस्टमैन के मकान संख्या 1 द 1 से पूर्व दिशा में मुड़कर मकान संख्या 1 द 48 तक, वहां से दक्षिण दिशा में मुड़कर जगदीशजी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व दिशा में मुड़कर गली में स्थितचन्द्रपालसिंह रातड़ी के होस्टल तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलकरशिबू थॉमस के कोर्नर मकान से करणी माता मन्दिर होते हुए घेवरदास महाराज के मकान तक की बांयी तरफ की आबादी शामिल है जिसमें सेक्टर नं. 1 का आंशिक भाग व सेक्टर नं. 3 व 4 शामिल है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
3	<p>मुख्य जोधपुर रोड़ पर स्थित बिजली घरसे प्रारम्भ कर पूर्व दिशा की ओर चलकर शिव गौरी वाटिका एवं पी.एम. जोशी एडवोकेट के मकान को लेते हुए स्पार्क फिटनेस जीम होते हुए 1 ए 10 शम्भू सिंह राठौड़ के कॉर्नर को लेते हुए दक्षिण दिशा में मुड़कर मनोज तिवारी के मकान एवं न्यू हाउसिंग बोर्ड के मकान को लेते हुए भाट बस्ती के मकान को छोड़कर गंदे नाले के सहारे-सहारे दक्षिण दिशा में चलकर जवाई नहर क्रोसिंग से जंवाई नहर के सहारे-सहारे चलकर हनुमान बगेची को शामिल करते हुए सरदारजी के फार्म से उत्तर दिशा में मुड़कर दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल करते हुए दिनेश बोहरा के मकान से पूर्व दिशा में मुड़कर प्रवीण चौधरी के खेत की दीवार के पीछे से चिमनाराम चौधरी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में मुड़कर समर्थ नगर को शामिल करने हुए मार्बल फ़ैक्ट्री गोदाम के कोर्नर के सामने स्थित शाकम्बरी हाऊस को शामिल करते हुए बिजली घर कोर्नर तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है, जिसमें न्यू हाऊसिंग बोर्ड, समर्थ नगर, अशोक नगर, स्वामी दयानन्द नगर आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
4	<p>मील के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर से मील की पश्चिमी दीवार के सहारे दक्षिणी दिशा में चलते हुए सुलभ शौचालय तक, सुलभ शौचालय से पश्चिम दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलते हुए साईफन तक, साईफन से उत्तरी दिशा में गन्दे नाले के सहारे चलते हुए भाट बस्ती को शामिल करते हुए मुख्य जोधपुर रोड़ तक, मुख्य जोधपुर रोड़ पर पूर्वी दिशा में चलते हुए मील के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें मील सोसायटी, सुभाष नगर "बी" आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
5	<p>गांधी सर्किल से मुख्य जोधपुर रोड़ पर उत्तर दिशा में चलते हुए पांच मौखा पुलिया तक, वहां से गन्दे नाले के सहारे-सहारे सर्वोदय नगर की तरफ चलते हुए नगर परिषद के पम्प हाऊस को शामिल करते हुए अण्डरब्रिज के पास माताजी मेडिकल स्टोर तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए रेलवे लाईन क्वार्टर व कानाराम भाट की दुकान के मध्य बनी रेलवे की दीवार के सहारे-सहारे चलते हुए मुख्य रेलवे स्टेशन गेट तक, वहां से दक्षिण दिशा में सुभाष सर्किल की ओर चलते हुए मील के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में मुख्य जोधपुर रोड़ चलते हुए मील चाली के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से मील की पश्चिमी दीवार के सहारे चलते हुए सुलभ कॉम्पलेक्स तक, वहां से पश्चिमी दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलते हुए साईफन तक, साईफन से लाखोटिया तालाब की पाल के सहारे-सहारे होते हुए भैरूघाट पाल के मन्दिर से मीरा मार्ग होते हुए गांधी मूर्ति सर्किल तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें करणसिंह की चाली, स्टेशन भटवाड़ा, मील चाली आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
6	<p>खेतारामजी प्याऊ से पश्चिम दिशा में श्री सैन समाज को शामिल करते हुए नहर चौराहा से पूर्व दिशा में साईफन तक, वहां से लाखोटिया तालाब के सहारे-सहारे श्यामु समाधि स्थल, धोबीघाट को शामिल करते हुए अग्रसेन वाटिका को शामिल करते हुए वहां से दांये मुड़कर नेनाराम के मकान के सामने वाले मकानों को शामिल करते हुए जगदीशपुरी के मकान के सामने वाले मकानों को शामिल करते हुए महेन्शचन्द्र के मकान के सामने वाले मकानों को शामिल करते हुए रामदेव रोड़ पर दांये मुड़कर खेतारामजी की प्याऊ तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें जय नगर, पंचम नगर, रजत नगर आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
7	<p>खेताराम जी प्याऊ से रामदेव रोड की तरफ टैक्सी स्टेण्ड डी.पी. तक डी.पी. से दाये मुडकर पुनायता रोड की तरफ मेडीकल होते हुए बच्छु खां क्लीनिक (प्याऊ के सामने) तक, क्लीनिक से दाये मुडकर पुनायता रोड पर हरजी गोदाम को शामिल करते हुए बजरंग चौक से दाये मुडकर पप्सा के खेत को क्रोस करते हुए रामदेव रोड हाउसिंग बोर्ड मुख्य मार्ग पर पहुचकर पुनः खेतारामजी की प्याऊ तक दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल है जिसमें शेखावत नगर, राम रहीम कोलोनी आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
8	रीको मुख्य सड़क से पुनायता गांव को शामिल करते हुए पुनायता रोड़ से पश्चिम में चलते हुए बजरंग चौक से बांये मुड़कर पप्सा के खेत को क्रोस करते हुए जंवाई नहर के सहारे-सहारे चलते हुए परिषद सीमा तक बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें चामुण्डा नगर, चारभुजा नगर, मोहन नगर, पुनायता गांव आदि सम्मिलित है।

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
9	<p>मण्डिया रोड़ पर पूर्व दिशा में चलते हुए के.के. कोलोनी को शामिल करते हुए वहां से शेखों की ढाणी की समस्त आबादी को शामिल करते हुए बांडी नदी पुलिये से होते हुए एस.टी.पी., मण्डिया रोड़ चूंगीनाका से आगे चलते हुए आचार्य तुलसी चौराहा को मिलाते हुए गांधी नगर चौराहा से बांये मुड़कर पुनायता रोड़ की तरफ चलते हुए उत्तर-पूर्व में भूखण्ड संख्या 713, गांधी नगर से बांये मुड़कर पश्चिम में चलते हुए डॉ. घीसूलाल के मकान से दांये मुड़कर गांधी नगर पानी की टंकी के सामने से होते हुए वहां से गन्दा नाला के सहारे-सहारे मुन्नालाल सुथार के मकान के उत्तर-पश्चिम कोर्नर से शहीद भगतसिंह को शामिल करते हुए पुनायता रोड़ पर शीतला माता मन्दिर (अवाला), शहीद भगतसिंह सामुदायिक भवन से बांये मुड़कर पुनायता औद्योगिक क्षेत्र को शामिल करते हुए सीईटीपी को शामिल करते हुए परिषद सीमा तक बांये तरफ की समस्त आबादी शामिल है, जिसमें शंकर नगर, बाबा रामदेव कोलोनी, न्यु शक्ती नगर, विकास नगर, न्यु प्रताप नगर, गांधी नगर व्यावसायिक योजना, गांधी नगर योजना का आंशिक भाग, शेखों की ढाणी आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
10	<p>पुनायता रोड विशनोई का बेरा से मधुरम स्कूल से बियाणी फैक्ट्री से प्यारु से सुलभ के पीछे से नाले के सहारे सहारे दीपजी के घर से खोडीया बालाजी की तरफ कैलाशचन्द जी के मकान से बालाजी स्कूल से कांतीलाल मेवाड़ा के मकान से दायी मुड़कर गोकुलवाड़ी से मोहनजी जाट जवाहर नगर के मकान से गंधा नाला सहारे सहारे होते हुए गांधी नगर मुख्य मार्ग पर आरा मशीन से दाये मुड़कर बीपीएल क्वार्टर के सामने वाली लाइन के सहारे पुनायता रोड विशनोई बेरा तक दायी तरफ की समस्त आबादी शामिल है जिसमें जवाहर नगर, महावीर गृह निर्माण का आंशिक भाग, लौहार बस्ती, आशापुरा नगर आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
11	रामदेव रोड़ नाले के पास से पुलिस चौकी से भारत सीमेंट से दांये मुड़कर सुलभ कॉम्पलेक्स, सरकारी स्कूल, हिन्दू सेवा मण्डल, पिंजरापोल गौशाला से धर्मपुरा दरगाह होते हुए मो.शाकिर मोयल के मकान से दांये मुड़कर खोड़िया बालाजी चौराहे से गोकुलवाड़ी रोड़ चलते हुए गंगा बाई के मकान से मोडाराम पटेल के घर से दांये मुड़कर जय बजरंग किराणा स्टोर होते हुए जय अम्बे ऑटो रिपेयर से पिंकी ब्युटी पार्लर तक, वहां से नाले के सहारे-सहारे रामदेव रोड़ पुलिस चौकी तक इसमें नाले के दांये ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें खोड़िया बालाजी, आशापुरा नगर, दण्डनाडी, नाडी मोहल्ला का आंशिक भाग सम्मिलित है।

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
12	<p>गन्दा नाला रामदेव रोड़ चौकी के पास से सोमनाथ मसाले वाले से हिन्दू सेवा मण्डल के पीछे गन्दे नाले के सहारे-सहारे कोर्नर पर स्थित रंजीतसिंह का मकान शामिल करते हुए नाले के सहारे कोर्नर पर सईद अहमद के मकान से नाले के सहारे-सहारे सामुदायिक भवन सुलभ कॉम्पलेक्स को शामिल करते हुए घोसियों के कब्रिस्तान की दीवार के सहारे एम.पी. वुड वर्क्स, भारत टेलर्स के सामने वाली लाईन में नागणेचिया किराणा से जयशंकर के मकान से, महेशचंद के मकान से दांये मुड़कर घर के पीछे से चलकर हरिशचन्द्र के मकान से सखी ई-मित्र से किराणा की दुकान, जगदीश पुरी के मकान से दांये मुड़कर नैनाराम के मकान से बांये मुड़कर चेलाराम ढोली के मकान से दांये मुड़कर चादर वाला बालाजी रोड़ पर चलकर श्रीराम वाटिका रोड़ होते हुए बिजली घर को लेते हुए सामुदायिक भवन से रामदेव रोड़ गन्दे नाले के पास सोमनाथ मसाले तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें दुर्गा कोलोनी, रजत नगर, पंचम नगर का आंशिक भाग सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
13	<p>पाल बालाजी मंदिर (चादर बालाजी मार्ग पर) से ताराचंद महेश्वरी के मकान से खीमजी बेरा से बायें श्री राम वाटिका तरफ सडक पर मुडकर वाटिका होते हुए शीतला माता मन्दिर के सामने सब्जी मण्डी के दुकान से बाये मुड़कर राजपुरोहित मिष्टान भण्डार से राकांवत मेडिकल होते हुए चामुण्डा ज्वेलर्स से बाये मुडकर कुशलवाडी होते हुए रमेश सोनी सुरेश घांची के मकान होते हुए अशोक दवे के घर होते हुए रघुवीर जी के मकान से रामेश्वरजी अधिशाषी अभियंता के घर से होते हुए कृष्णा कालेज से बाये मुड़कर खीमजी के कुएँ से श्रीराम वाटिका होते हुए बिजली घर से दांयी ओर मुड़कर गणेश विद्या मन्दिर से चादर बालाजी मंदिर तक के बीच के क्षेत्र की बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें रामनगर प्रथम गली का आंशिक भाग, द्वितीय, तृतीय गली माहेश्वरी कॉलोनी ,गांधी कॉलोनी की आबादी शामिल है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
14	<p>रामनगर प्रथम गली अशोक जोशी कॉरनर मकान से सगुन कृपा रामकिशोर सोनी मकान होते हुए हनुमान जी मकान से बायें मुडकर कालु खँ मकान से शनि मंदिर, नीलम बिडला मकान होते हुए बैकरी के पास परफेक्ट बिल्डिंग दुकान से बायें मुडकर (बडी बिल्डिंग)रंगराज मेहता से मेहता से अशोक जी कंसारा दुकान से होते हुए बजरंग टी स्टॉल से बायें मुडकर तुलसीदास चांडुमल से बांये मुड़कर झूलेलाल मन्दिर चौराहे से तुलसीदास सिन्धी के मकान के सामने अग्रसेन भवन रोड़ पर वेंक्टेश मन्दिर को शामिल करते हुए लाखोटिया तालाब के सहारे-सहारे माहेश्वरी समाज भवन के पीछे से बांये मुड़कर कृष्णा कोलेज के पास अशोक जोशी के मकान तक बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें सिन्धी कॉलोनी, वेंक्टेश मार्ग, राधाकृष्ण बाग आदि की आबादी सम्मिलित हैं।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
15	<p>रामदेव रोड़ राजपुरोहित मिष्ठान के सामने भरत प्रोविजन स्टोर से बायें मुडकर शराब की दुकान से समशुभाई किराणा की दुकान , उत्तम रेडियम दुकान से धर्मेश लोढा ट्रेडिंग से पिंजरा गौशाला के सामने मार्ग पर मुस्लिम घेसी समाज न्योति नौहरा से एम सौलकी एन्टरप्राइजेस से बायें मुडकर गिरधर मेडिकल होते हुए किसान ब्रदरर्स से खुशबू लकड़ी से बायें मुडकर दीप विद्या आश्रम के सामने कालू भाई के घर के शामिल करते हुए शांतिनाथ जैन मंदिर से मो. आमिन रेस्टोरेन्ट से आर. डी. मसाला दुकान होते हुए श्री साईं नमकीन से बायें मुडकर झुंझारजी मंदिर के सामने हरि ऑम फेन्सी दुकान से बायें मुडकर भानु एक्विटीवा होते हुए ओम डेयरी होते हुए न्यु बर्तन भण्डार से अयाज अहमद सेउ समशुदीन मकान से साजीर भाई मकान होते हुए दयाराम गिरी मकान (तुलसीदास चाडुंमल के सामने)से बायें मुडकर राजाराम ग्राफिक्स होते हुए दिनेशजी ट्रेडिंग से सी.ए.आर.पी. बंसल के मकान से बाये मुडकर आरएमजीबी बैंक होते हुए माणक इलेक्ट्रीक, महालक्ष्मी मेडीकल से पुनः भरत प्रोविजन स्टोर तक के बीच की आबादी इसमें कुम्हारो का बास,न्यु मोची कॉलोनी, नाडी मौहल्ला रामदेव रोड की आंशिक आबादी शामिल हैं।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
16	<p>मण्डिया रोड़ एम सोलंकी के पास खाली प्लान्ट से भाटी मार्केट से राजाराम प्याउ से पंवार हास्पीटल से पुरानी आयरन वर्क्स से दाये मुड़कर राकेश कुमार एडवोकेट के घर से भगारामजी के घर तक सोहनजी के मकान से सरस्वती किराणा होते हुए कैलाश परमार के घर से होते हुए दयारामजी सुथार के मकान से दाये मुड़कर महेन्द्र हेयर कटिंग के सामने मीट सोफ की दुकान महादेव विद्या मन्दिर शिव मंदिर से दायें मुड़कर जय आदर्श विद्या मन्दिर होते हुए कृष्णा जनरल ई-मित्र स्टोर से चौधरी पिसाई उद्योग खोड़िया बालाजी चोराहा से चिमा बाई संचेती रा.उ.मा.वि.से रायल इलेक्ट्रॉनिक्स धर्मपुरा दरगाह के सामने पशु आहार दुकान से बड़ा रामदारा समाधि स्थल से दाये मुड़कर माँ हाजरा वेल्डींग वर्क्स होते हुए खाली प्लान्ट मण्डिया से मार्ग तक जिसमें घरवाला जाव का आंशिक भाग, शिव नगर का आंशिक भाग, राजीव कोलोनी, किदवई नगर आदि सम्मिलितहै।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
17	<p>मण्डिया रोड नजरी आयरन के पास मोहन कम्पनी से महालक्ष्मी मार्केट श्री पाल नगर होते हुए देवजी वेल्डिंग की दुकान से दाये मुड़कर बाबुलाल कैलाशपुरी के मकान से शिवमंदिर से राधाकिशन के मकान से बागसिंह के मकान से महादेव स्कूल की साख में त्रिलोक सब्जी वाले से होते हुए पदमजी के घर से दाये मुड़कर कृष्णा टेलर से देवीसिंह की मकान एवं सोहनसिंह कलाल के मकान से दाये मुड़कर मीठालाल किराणा दुकान से दाये मुड़कर कालुराम एलआईसी के मकान होते हुए सिकन्दर मार्ग के प्लान्ट से दाये मुड़कर जगदम्बा किराणा स्टोर के दाये गली में मुकेश के प्लान्ट से दाये मुड़कर मोहन कम्पनी तक स्थित आबादी जिसमें शिव नगर का आंशिक भाग, गरीब नवाज कोलोनी, घरवाला जाव का आंशिक भाग, महावीर गृह निर्माण का आंशिक भाग आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
18	गोविन्द किराणा स्टोर मण्डिया रोड से तेलीयो की मस्जिद पेट्रोल पम्प होते हुए गांधी नगर चौराहा से दाये मुड़कर नवलखा टेन्ट गोदाम पिछले गेट के सामने वाली गली में खाली प्लाट नं.515 से डॉ. घीसुलाल के मकान से दाये मुड़कर लुम्बाराम जी के घर से दाये मुड़कर हीरालाल जी के घर से दायी तरफ गंधा नाला होते हुए गांधी नगर मुख्य सड़क क्रॉस कर आरा मशीन के दांयी तरफ नाला के सहारे सहारे गोकुलबाड़ी से दुदाराम सीरवी की दुकान से कानसिंह के मकान से दाये मुड़कर सोलंकी मार्केट गोविन्द किराणा तक जिसमें तेली कोलोनी, महावीर गृह निर्माण का आंशिक भाग, वर्धमान नगर, न्यु आनन्द नगर आदि सम्मिलित है।

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
19	जोधपुर बायपास पर उत्तर दिशा में मण्डिया गांव की सीमा से पश्चिम दिशा में चलते हुए मण्डिया गांव की समस्त आबादी को शामिल करते हुए परिषद सीमा होते हुए मण्डिया रोड़ पर प्लाईऑवर के नीचे से होते हुए तेजराज गोस्धनदास के गोदाम, ताज मार्बल को शामिल करते हुए मोहसिन भाई की दुकान से दांये मुड़कर बंगाली बाबा फ़ैक्ट्री रोड़ से होते हुए मण्डिया गांव तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है।

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
20	<p>मानपुरा भाखरी स्थित शीतला माता चौक से आखरिया चौक से बांये मुड़कर कीर समाज भवन को शामिल करते हुए मांगीलालजी मेवाड़ा के मकान से दांये मुड़कर श्री राज विद्या मन्दिर उ.प्रा.विद्यालय को शामिल करते हुए मुख्य मानपुरा रोड़ पुलिये की तरफ चलते हुए मरुधर केसरी नगर को शामिल करते हुए पुलिये के नीचे से होते हुए सर्किट हाऊस रोड़ पर चलते हुए कन्या महाविद्यालय को शामिल करते हुए मुख्य सुमेरपुर रोड़ से दक्षिण दिशा की तरफ पणिहारी चौराहे तक, वहां से पश्चिम दिशा में मण्डिया गांव की सीमा तक बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है एवं दक्षिण में रामासिया के सामने मुख्य नेशनल हाईवे पर परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें मण्डली, कीरों की ढाणी, रामासिया, मेवा नगर आदि शामिल है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
21	कृष्णा पैलेस होटल के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से से पश्चिम दिशा में प्रिन्स नगर, भैंसागर माता मन्दिर को शामिल करते हुए बेवटा केनाल तक, वहां से जोधपुर बायपास के सहारे-सहारे पणिहारी चौराहे तक, वहां से बांये मुड़कर सुमेरपुर रोड़ पर चलते हुए मनु सर्विस सेन्टर, सूरज धर्मकांटा को शामिल करते हुए कृष्णा होटल तक की बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें केशव नगर, माधव नगर, केशव नगर गौशाला, फिरदोश कोलोनी, कालू कोलोनी, गिरधारीसिंह की ढाणी, गुलाब नगर, राज नगर, चौधरी कोलोनी, वृन्दावन नगर, कृष्णा नगर, मयूर नगर, बेवटा आदि सम्मिलित है।

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
22	<p>हिन्दु सेवा मण्डल को शामिल करते हुए यातायात ऑफिस से बांयी तरफ मुड़कर दक्षिण दिशा की तरफ चलते हुए जिला कलेक्टर सरकारी आवास, डिस्ट्रीक्ट क्लब, उप जिला कलेक्टर सरकारी आवास को शामिल करते हुए मूलसिंह पाबूसिंह किराणा स्टोर को शामिल करते हुए पश्चिम दिशा की तरफ मुख्य सब्जी मण्डी को शामिल करते हुए सब्जी मण्डी के उत्तर-पश्चिम कोर्नर से बांयी तरफ मुड़कर रामलीला मैदान में स्थित स्वतंत्रता सैनानी खुमारामजी ओड सामुदायिक भवन, सुलभ कॉम्पलेक्स को शामिल करते हुए डुंगरसिंह कच्छवाहा जलगृह के उत्तर-पश्चिम कोर्नर से बांयी तरफ मुड़कर मातेश्वरी कोलोनी को शामिल करते हुए बांडी नदी बाईपास माछर ब्रदर्स से दांयी तरफ मुड़कर नागौरी वेब्रिज, बी.डी. टैक्सटार्इल को शामिल करते हुए कृष्णा डाईंग इण्डस्ट्रीज से बांयी तरफ मुड़कर गुरलाई मार्ग रपट से डाईनेमिक सिटी से जोधपुर बायपास के सहारे-सहारे बांयी तरफ मुड़कर बेवटा केनाल से होते हुए कृष्णा पैलेस होटल वाली सड़क पर चलते हुए गणेश नगर को शामिल करते हुए नया बस स्टेण्ड दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर से केशव माधव उद्यान को शामिल करते हुए बांडी नदी रपट से बांडी नदी में मुख्य फायर स्टेशन के सहारे-सहारे सुलभ कॉम्पलेक्स तक बांयी तरफ की समस्त आबादी सम्मिलित है, जिसमें शक्ती नगर, मस्तान बाबा, शहीद नगर, राजसोहन एनक्लेव आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
23	<p>सुमेरपुर रोड़ पर स्थित रिलायन्स मॉल से उत्तर दिशा में बांडी नदी के पुल तक, वहां से पूर्व दिशा में हेमावास ऑवरफ्लो के सहारे-सहारे चलकर करणी माता मन्दिर को शामिल करते हुए जीएसएस के सामने स्थित हुडको क्वार्टर संख्या स-23 से दांये मुड़कर आगे चलकर टैगोर नगर मकान संख्या 39 मेहबूब भाई को शामिल करते हुए बांये मुड़कर पूनमचन्द मेवाड़ा मकान संख्या 37 टैगोर नगर से बांये मुड़कर पूर्व की तरफ आगे चलकर दक्षिण में भूखण्ड संख्या 190 से दांये मुड़कर आगे चलकर भूखण्ड संख्या 221 से दांये मुड़कर राजवेन्द्र भाटी के मकान को शामिल करते हुए मुख्य सर्किट हाऊस रोड़ पर चलकर सुमेरपुर रोड़ तक की दांये तरफ की समस्त आबादी शामिल है जिसमें टैगोर नगर, मरूधर नगर, गायत्री नगर, गजानन्द नगर, अम्बा माता स्कीम, पारस नगर, आदीनाथ नगर, अशोक विहार आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
24	<p>शीतला माता चौक से आकेली ओटा तक परिषद सीमा, दुर्गा माता मन्दिर मानपुरा भाखरी से नीचे उतरकर शीतला चौक से दांये मुड़कर आखरिया चौक में सामुदायिक भवन को शामिल करते हुए चुन्नीलालजी कीर के मकान को शामिल करते हुए मुख्य मानपुरा रोड़ पर दीपाराम राव के फार्म हाऊस को शामिल करते हुए बांये मुड़कर सुरिश्वर गुरु मन्दिर को शामिल कर फलाईऑवर के नीचे से ए.डी. डागा स्कूल को शामिल करते हुए टैगोर नगर व्यवसायिक योजना से दांये मुड़कर उत्तर दिशा में आगे चलते हुए सुरेन्द्रजी पाल के मकान के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से पूर्व दिशा में मुड़कर चामुण्डेश्वरी पार्क (दीनदयाल उद्यान) वाली सड़क पर आगे चलते हुए हुड़को क्वार्टर अ-1 से चलते हुए द-12 से पश्चिम में चलते हुए द-1 से दांयी तरफ मुड़कर आगे पुनः द-86 से दांये मुड़कर क्वार्टर संख्या द-45 को शामिल करते हुए बांयी तरफ मुड़कर जीएसएस को शामिल करते हुए मानपुरा रोड़ पर चलते हुए हेमावास ऑवरफ्लो रपट से बजरंगवाड़ी की तरफ मुख्य सड़क के दांयी तरफ की आबादी को शामिल करते हुए साल बाबा दरगाह के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से दांये मुड़कर चुन्नीलालजी सरगरा के मकान के दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल है जिसमें बजरंगवाड़ी, हुड़को क्वार्टर, सज्जन इन्टरनेशनल कॉलेज के आस-पास की समस्त आबादी शामिल है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
25	<p>हैदर कोलोनी रपट से बांडी नदी के सहारे-सहारे पूर्व दिशा में बापू नगर, बापू नगर विस्तार, इन्द्रा कोलोनी विस्तार के पीछे चलकर परिषद सीमा तक, वहां से बजरंगवाड़ी में अब्दुल वाहिद के मकान से पश्चिम दिशा में साल बाबा दरगाह से बांये मुड़कर करणी माता मन्दिर के पास रपट तक, वहां से मरूधर नगर, अशोक विहार के पीछे हेमावास ऑवरपलो के सहारे-सहारे मेवाड़ा होस्पिटल के पास बांडी नदी के पुलिये तक दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल है जिसमें हैदर कोलोनी, रूणेचा कोलोनी, मेहबूब नगर, अशोक नगर आदि शामिल है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
26	<p>व्यास सर्कल से ईदगाह कब्रिस्तान दीवार के सहारे मस्जिद से दाये मुड़कर मेहबुब टी आवास से कृषि भवन होते हुए फ्रुट गोदाम से रामलीला मैदान को शामिल करते हुए पटाखो की दुकान होते हुए फतेहराज फैक्ट्री पदमावत नगर से सीसी रोड़ होते हुए बाडी नदी सहारे-सहारे रीको एरीया लेते हुए बाडी पुलिया से दाये मुड़कर मण्डिया रोड़ मार्ग द्वारा मुरलाई मार्ग से होते हुए बालाजी मंदिर से रीको क्वार्टर होते हुए रीको उद्यान के सामने गुप्ताजी के घर से टीकमजी के मकान दाये मुड़कर बीएसएनएल ऑफिस के पीछे जिला शिक्षा अधिकारी प्रारम्भिक कार्यालय होते हुए एटीएम से दाये मुड़कर रामदेव जी मंदिर नेहरू उद्यान से मुस्लिम मुस्साफिर खाना से एसबीआई बैंक से व्यास सर्कल तक का क्षेत्र जिसमें व्यास कोलोनी, महावीर नगर, तिलक नगर, नेहरू नगर, धनेन्द्र पदमावती नगर आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
27	मण्डिया रोड़ कब्रिस्तान के पास बाये मुड़कर मार्ग की तरफ मुड़कर सीधे मस्जिद को लेते हुए रीको क्वाटर से रीको उद्यान की दीवार के सहारे बीएसएनएल ऑफिस से दीवार के सहारे पीछे की तरफ प्रारम्भिक शिक्षा कार्यालय के सामने वाली लाइन में चलते हुए मण्डिया रोड़ मार्ग की तरफ मुड़कर एलआईसी ऑफिस होते हुए कब्रिस्तान तक का क्षेत्र जिसमें गुरलाई मार्ग आदि सम्मिलित है।

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
28	<p>ओबीसी बैंक से मण्डिया रोड की तरफ सुलभ काम्पलेक्स, तेरापंथ भवन होते हुए नगर परिषद प्याऊ तक, प्याऊ से दाएं मुड़कर जालोरी दरवाजा रोड की तरफ सुकन पैलेस होते हुए मुश्ताक भाई की मीट की दुकान से दांये मुड़कर कसाईयों के मोहल्ले से होते हुए बांये मुड़कर भैरूजी के मन्दिर से बांये मुड़कर मेवाड़ा कलाल समाज से दुर्गराम पटेल की दुकान से दांये मुड़कर जालोरी दरवाजा रोड पर चलते हुए गांछों का बास होते हुए गोल निम्बड़ा पर बाबुलाल भुराराम सोनी की दुकान से दांये मुड़कर खत्रियों का बास होते हुए गुलजार चौक से हिंजड़ों की हवेली के सामने से होते हुए कोतवाली रोड पर बांये मुड़कर कालिया कोठा को शामिल करते हुए ओबीसी बैंक तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल हैजिसमें जंगीवाडा, खटीकों का बास, कुम्हारों का बास, खत्रीयों का बास, गाच्छो का बास आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
29	बादशाह का झण्डा सनमुन टेलर्स से दाये मुड़कर पार्श्वनाथ जनरल स्टोर से राकेश ट्रेडर्स से सुरेन्द्रजी की दुकान से दाये मुड़कर मण्डिया रोड़ की तरफ जाने वाली रोड़ से दीप विद्या आश्रम को लेते हुए सलीम एम.पी. के मकान को शामिल करते हुए शान्तिनाथ जैन के सामने प्याऊ से दांये मुड़कर राजा साईकल से गोपाल नमकीन गजानन्द मेडिकल होते हुए सनमुन टेलर्स तक के बीच की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें छोटा मुथों का बास, बड़ा मुथों का बास, लौहारों की गली, न्यु चुड़ीगर मोहल्ला आदि सम्मिलित है।

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
30	<p>तमन्ना चाय की होटल से दांये मुड़कर महावीर उद्योग नगर से होते हुए सत्यनारायण मार्ग पर दांये मुड़कर राजाराम ग्राफिक होते हुए घनश्यामजी केशियर के दुकान होते हुए सत्यनारायण मार्ग से प्रदीप बूट हाऊस से होते हुए तुलसीदास सिन्धी के मकान से मांगीलाल-तुलसीबाई के मकान से रघुनाथजी के मन्दिर को शामिल करते हुए पल्लीवालों के बास की तरफ सत्यनारायण मन्दिर से दांये मुड़कर भारती विद्या मन्दिर के सामने से होते हुए दीपक जोशी के मकान को शामिल करते हुए हिमेश जोशी के मकान के सामने से दांये मुड़कर सिटी डिस्पेन्सरी के सामने से होते हुए बादशाह का झण्डा श्रीराम नमकीन से दांये मुड़कर केरीया दरवाजा रोड़ पर चलते हुए तमन्ना चाय की होटल तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें पल्लीवालों का बास, नाडी मोहल्ला आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
31	<p>सोमनाथ मन्दिर को शामिल करते हुए मन्दिर के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से दांयी तरफ मुड़कर बैंक ऑफ इण्डिया के एटीएम को मिलाते हुए सोमनाथ मन्दिर रोड़ पर घी का झण्डा पर मेहता धींगडमल कान्तिलाल की दुकान के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर से दांयी ओर मुड़कर भाई-भाई मार्केट को मिलाते हुए सर्राफा बाजार में मोर्डन टेलर (लाला भाई बूब) की दुकान को शामिल करते हुए बादशाह का झण्डा चौराहा से दांये मुड़कर झूंझारजी के मन्दिर को शामिल करते हुए सिटी डिस्पेन्सरी को शामिल करते हुए परमेश्वर जोशी के मकान को शामिल करते हुए हिमेशजी जोशी के मकान को शामिल करते हुए पल्लीवालों का बास की तरफ उत्तर दिशा में राजू पल्लीवाल के मकान के दक्षिणी-पूर्वी कोने से दांये मुड़कर भारती विद्या मन्दिर को शामिल करते हुए सत्यनारायण मन्दिर से दांयी ओर मुड़कर सत्यनारायण मार्ग से आंखों के अस्पताल को शामिल करते हुए वेंकटेश मन्दिर से लाखोटिया तालाब के सहारे-सहारे गोपालजी के मन्दिर, भैरूघाट चौराहा से कमलेश डेकोरेशन को शामिल करते हुए पिंजारों का बास होते हुए आरएसएस भवन को मिलाते हुए सोमनाथ मन्दिर तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें सोमनाथ मन्दिर के पीछे की हथाई, बोहरों की ढाल, शाहजी का चौक, देवजी का बास, फतेहपुरिया पोल, पल्लीवालों का बास, शिवनाथजी की पोल, बिकानेरियों का बास, खजानचियों का बास, जूना मठ की गली, घांचियों का बास, टांको का बास, की समस्त आबादी शामिल है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
32	<p>सुरजपोल चौराहा पर वैष्णव लस्सी भण्डार से संजय मिष्ठान, भगवती कलेक्शन मानसरोवर ज्यूस अम्बेडकर सर्कल पीटर इंग्लेण्ड शो रूम भेरवा मोटर्स गीता भवन घुमर इन्टरप्राइजेज से बाये मुड़कर श्री माली समाज भवन,नरसिंह सिनेमा से ओम लोहा उद्योग श्री श्याम डेयरी से विजयराज सोनी दुकान को शामिल करते हुए पिंजारों के बास वाली गली होते हुए जयशंकर त्रिवेदी के मकान के सामने वाले भाग को शामिल करते हुए बांयी ओर मुड़कर भटवाड़ों का बास होते हुए पानी की टंकी के सामने से होते हुए ढलजी के मकान से दांयी ओर मुड़कर कुम्हारों का बास, भगतसिंहजी-माणकचंदजी आदी के मकानों को शामिल करते हुए धौला चौतरा चौक में मनोज स्टुडियो से बांयी ओर मुड़कर सूरजपोल रोड़ पर चलते हुए संस्कार स्कूल की तरफ बांयी ओर मुड़कर ताराचंदजी के मकान से बाये मुड़कर सिपाहीयो के बास की तरफ देवनारायण दुध डेयरी से नामदेव स्कूल होते हुए कालुराम जी घांची मकान से भारत रबड़ स्टाम्प होते हुए श्री राम मार्केट से बाये मुड़कर मणी आटरीशियन होते हुए वैष्णव लस्सी भण्डार तक के क्षेत्र में बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें भील बस्ती, सिपाहियों का बास, कुम्हारों का निचला बास, भलावतों का बास, नाईयों की गली आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
33	<p>सोमनाथ मन्दिर रोड़ पर हजारीमल जी सेवों के उत्तर-पूर्वी कोर्नर से दांयी ओर मुड़कर बोहरा होस्पिटल, शांतीनाथजी जैन मन्दिर, जगदम्बा शुटिंग शर्टिंग को शामिल करते हुए जयशंकरजी त्रिवेदी के दक्षिणी-पूर्वी कोने से भटवाड़ों के बास की तरफ चलते हुए पानी की टंकी को शामिल करते हुए ढलजी के मकान को शामिल करते हुए दांये मुड़कर धौला चौतरा चौक पर मनोज स्टुडियो से बांये मुड़कर सोमनाथ रोड़ पर आगे चलते हुए बड़ा बास में दांये मुड़कर बड़ा बास बारी को शामिल करते हुए बड़ा बास की बारी से बड़ी ब्रह्मपुरी की पोल तक प्यारा चौक रोड़ पर चलते हुए अहमद सिलाई की दुकान को शामिल करते हुए प्यारा चौक स्थित मेहबूब भाई के मकान के उत्तर-पूर्वी कोर्नर से दांयी तरफ मुड़कर गुडलक स्कूल को शामिल करते हुए वहां से बांयी तरफ नाईयों की ढालसे चलते हुए झुरों का बास, भिस्तियों का बास को शामिल करते हुए चुड़ीगर बाजार से गिरधर मिठाई की दुकान के सामने से दांये मुड़कर देरासर गली में मनोज मेन्सन के सामने से होते हुए देव की पेढी वाली गली से होते हुए जर्दा बाजार से दांये मुड़कर ईलाजी मन्दिर को शामिल करते हुए सर्राफा बाजार होते हुए ओमप्रकाश गोर्धन की दुकान (गुड़ की दुकान) से दांये मुड़कर घी का झण्डा सोमनाथ मन्दिर तक की दांयी तरफ की समस्त आबादी शामिल है, जिसमें लोढ़ों का बास, सेवकों का बास, सोलंकीयों का बास, बिजली घर, धौला चौतरा, जयहिन्द पोल, छीपों की ढाल, किलंगा पोल, श्रीमालियों का बास, न्यारियों की गली, पुरानी कचहरी, बागर मोहल्ला क्षेत्र आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
34	<p>सूरजपोल राकांवत मोबाइल से सरोज पेट्रोल पम्प के पास गली में दांये मुड़कर पुन दांये फिर बांये मुड़कर एसबीआई बैंक के सहारे सरकारी स्कूल होते हुए जोधपुरिया बारी जुमा मस्जिद प्यारा चौक से दांये बड़ी ब्रह्मपुरी पोल से बड़ा बास की बारी से होते हुए बड़ा बास गेट से दांये मुड़कर सूरजपोल रोड़ की तरफ संस्कार स्कूल वाली गली में मुड़कर स्कूल को शामिल करते हुए रमेश जी घर से दांये मुड़कर मोहनजी के मकान से दाये मुड़कर गौरव एन्टरप्राइजेज से श्री गणेश ग्राफिक्स से महादेव कलेक्शन से श्रीराम मार्केट से बांये मुड़कर हरी ओम सैलून को शामिल करते हुए रांकावत मोबाइल तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें जोधपुरिया बास, चौधरीयों का उपरला बास, चौधरियों का निचला बास आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
35	<p>सुरजपोल सरोज पेट्रोल पम्प के आगे से होते हुए देवासी समाज भवन को शामिल करते हुए रांगणिया मोहल्ले से होते हुए मुख्य नवलखा रोड से दांयी ओर मुड़कर भाटी डेयरी को शामिल करते हुए मेहता आयरन से दांये मुड़कर से संकलेचा से दाये मुडकर नवलखा रोड महावीर फोटो स्टेट के सामने मेहता आयरन के पास वाली गली में मालियों का बास को शामिल करते हुए अरसद भाई हाजी के मकान से बांये मुड़कर अब्दुल शकूर के मकान से दांये मुड़कर अब्दुल रहमान के मकान से दांये मुड़कर जोधपुरीया बास की बारी के सामने होते हुए दिलीप टेलर्स को शामिल करते हुए बालाजी मंदिर से दांये मुड़कर शेरसिंह मिस्त्री की दुकान से पेट्रोल पम्प तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें रांगणियों का आंशिक भाग, मोमिनों का मोहल्ला, मालियों के बास का आंशिक भाग, खैरादियों के बास का आंशिक भाग आदि शामिल है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
36	<p>नवलखा रोड मेहता आयरन के सामने से होते हुए मेहता फोटो स्टेट को शामिल करते हुए नवलखा रोड पर जाकिर हुसैन प्याऊ दांयी ओर मुड़कर चढवों की मस्जिद के सामने अली रंगरेज के मकान से बांये मुड़कर नाईयों की ढाल से होते हुए कोहीनूर बैण्ड (गुडलक स्कूल के सामने) को शामिल करते हुए दांये मुड़कर प्यारा चौक की तरफ, वहां से विश्वकर्ता मन्दिर को शामिल करते हुए खैरादियों की गली में रहीमबक्श के मकान के सामने से बांये मुड़कर चुड़ीगर मोहल्ला होते हुए मालियों का बास से खुर्शीद अहमद के मकान तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें बूसी की गली, खैरादियों की गली का आंशिक भाग आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
37	<p>पुष्कर होटल से दक्षिण दिशा में चलते हुए पुराना बस स्टेण्ड को शामिल करते हुए डागा सर्किल से यूटर्न लेकर मण्डिया रोड़ पर चलते हुए महादेव पान कोर्नर के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से दांये मुड़कर ओझों का बास को शामिल करते हुए खिंवसिंहजी के मकान से दांये मुड़कर हिंजड़ो की हवेली को लेते हुए गुलजार चौक होते हुए गोल निम्बड़ा पर बाबूलाल भूराराम सोनी की दुकान के दक्षिणी-पूर्वी कोने से बांये मुड़कर गांछों का बास होते हुए जालोरी दरवाजा रोड़ पर जंगीवाड़ा की तरफ ट्रांसफोर्मर के पास से बांये मुड़कर मेवाड़ा कलाल न्याति संघ भवन को शामिल करते हुए आफताब भाई के मकान के उत्तर-पश्चिमी कोने से दांये मुड़कर पश्चिम दिशा में चलते हुए वहां से गुलाब हलवा के गोदाम से बांये मुड़कर दक्षिण दिशा में चलते हुए कृष्णा मार्केट को शामिल करते हुए भैरूजी के मन्दिर से दांये मुड़कर पश्चिम दिशा में आगे चलते हुए इश्हाक भाई के घर से बांये मुड़कर कसाईयों की गली से जालोरी दरवाजा मैन रोड़ पर बांये मुड़कर पश्चिम दिशा में आगे चलते हुए नवदुर्गा फैंट से दांये मुड़कर गजानन्द मार्ग पर चलते हुए हिन्द पैपर मार्ट को शामिल करते हुए अमृतलालजी बोहरा के मकान के सामने से होते हुए बादशाह का झण्डा चाय की दुकान से दांये मुड़कर जर्दा बाजार की ओर देव की पेढी से होते हुए देरासर वाली गली में बांये मुड़कर मोहन मेंसन को शामिल करते हुए प्रकाशजी डागा सुनारों की दुकान से दांये मुड़कर किशनजी सोनी के मकान से बांये मुड़कर बागर मोहल्ला ढाल पर चलते हुए चामुण्डा ज्वैलर्स को शामिल करते हुए भावेश टेक्सटाईल्स से दांये मुड़कर पुरानी सब्जी मण्डी रोड़ पर मगाराम राजाराम किराणा स्टोर के सामने पुरानी सब्जी मण्डी से होते हुए नाईयों की ढाल पर शंकरलालजी वैष्णव के मकान से दांये मुड़कर झूरों के बास की बारी से नवलखा रोड़ पर नेशनल इलेक्ट्रॉनिक्स से दांये मुड़कर नवलखा रोड़ चौक पर आसुलालजी माली की दुकान को शामिल करते हुए पुष्कर टी स्टाल तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है जिसमें बालियों का बास, खौड़ का बास, दोपोलिया बास, गुन्दोचियों का बास, सोजतियों का बास, जंगीवाड़ा का आंशिक भाग, कसाईयों का मोहल्ला, भाटों का बास, चुड़ीगर बाजार, बागर मोहल्ला आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
38	<p>अहिंसा सर्किल से एस.पी. ऑफिस के दक्षिण-पूर्वी कोने से सुमेरपुर रोड़ की तरफ चलते हुए कलेक्ट्रेट व बांगड़ स्कूल को शामिल करते हुए ब्यास सर्किल से दांये मुड़कर विवेकानन्द सर्किल से आगे चलते हुए उत्तर दिशा में सुराणा सराय को मिलाते हुए विनायक पान कोर्नर के दक्षिण पूर्वी कोने से दांये मुड़कर नवलखा रोड़ पर उत्तर-पूर्व दिशा में चलते हुए नाकोड़ा भैरव इलेक्ट्रोनिक्स के उत्तर-पूर्वी कोने से बांये मुड़कर भिस्तियों की गली में भिस्तियों की मस्जिद को शामिल करते हुए पारसजी खण्डेला के ऑफिस से दांये मुड़कर पुनः जाकिर हुसैन मार्ग की तरफ दांये मुड़कर रमेश कुमार के मकान को शामिल करते हुए अली रंगरेज के मकान से दांये मुड़कर जाकिर हुसैन मार्ग पर आगे चलते हुए चढ़वों की मस्जिद के सामने से होते हुए जाकिर हुसैन प्याऊ के उत्तर-पूर्वी कोने से बांये मुड़कर नवलखा रोड़ पर नवलखा मन्दिर को शामिल करते हुए बीमा भवन उप निदेशक राज्य बीमा एवं प्रावधायी निधि विभाग को शामिल करते हुए भाटी डेयरी के सामने से होते हुए वहां से मुकेश कम्प्युटर से बांये मुड़कर रांगणिया मोहल्ला होते हुए देवासी छात्रावास से सूरजपोल रोड़ से दांये मुड़कर धाकड़ होटल को शामिल करते हुए अहिंसा सर्किल तक की दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें हरिजन बस्ती, छोटी ब्रह्मपुरी, सिपाहियों का बास, कुम्हारों का बास, चारणियों का बास, नूरानी गली आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
39	जोहरीलाल जैन सर्कल से कृषि भवन सेसन कोर्ट, ज्ञान विहार,टाउन हॉल,राजेन्द्र टॉकिज, बांगड़ अस्पताल होते हुए गन्ना ज्युस दुकान से नहर रोड जीएसएस होते हुए सीरवी छात्रावास होते हुए शिवाजी सर्कल नहर चौराहा से दायें मुडकर आईडीबीआई बैंक श्रीराम अस्पताल कांग्रेस भवन होते हुए पंचायत समिति जोहरी लाल के सर्कल तक के बीच का आबादी क्षेत्र के दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें वी.डी. नगर, सूरजपोल हरिजन बस्ती, ग्रीन पार्क आदि सम्मिलित है।

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
40	<p>अम्बेडकर सर्कल साइंस पार्क से नगर परिषद् लाईब्रेरी से रैन बसैरा, शहीद उद्यान के सहारे सहारे कामकाजी महिला छात्रावास से दायें मुडकर पाँच मौखा डम्पिंग मार्ग के सामने लोडिया तालाब के सहारे सहारे लोडिया फिडर तक, लोडिया फिडर से ज्योतिबा फुले चौराहा, चोराहे से बजरंग बाग रोड पर सीरवी शमसान के पास बायीं गली में उतरकर हीराराम जाट निवास के सामने वाले खाली प्लॉट से दायें मुडकर सोहनजी मालवीय वाली वाली गली में हंसराज चौधरी के घर से बायें मुडकर दो भंवरजी मालवीय के घर से दायें मुडकर दो मकान के आगे खाली प्लॉट से दायें मुडकर दो कंकु विजय स्कूल होते हुए सत्यप्रकाश जी अग्रवाल के मकान से होते हुए किडजी स्कूल के सामने नहर कॉस करके नहर के सहारे सहारे अम्बेडकर सर्किल साइंस पार्क तक क्षेत्र द्वारा गिरी हुई आबादी सम्मिलित इसमें आदर्श नगर, बजरंग नगर झाला उपवन की आबादी सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
41	<p>एसबीआई बैंक होते हुए फुले चौराहे से (सीरवी शमसान के बायीं गली में शमशान की दिवार के सहारे सहारे हीराराम जाट निवास शांति निवास मधनानी विला सोहनजी मालवीय के मकान से बायें मुड़कर हंसाराम चौधरी के मकान से बायें मुडकर कुपाराम चौधरी मकान से दायें मुडकर मुन्नालाल परिहार मकान के सामने वाली गली में हंस स्टुडियो होते हुए शांति सदन किडजी स्कूल के सामने नहर पुलिया क्रॉस कर बायें मुडकर नहर के सहारे सीरे शिवाजी चौराहे से सोजत रोड- कॉलेज मार्ग पर गुरुकृपा सीटी स्केन जनता बुक डिपो होते हुए नया श्रीराम हॉस्पिटल से ज्योतिबा फुले चौराहे तक घिरे हुए क्षेत्र की आबादी जिसमें बंसत विहार जनता कॉलोनी, फ्रेन्ड्स कॉलोनी आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
42	<p>यातायात पुलिस,हिन्दुसेवा मण्डल से रोटरी क्लब होते हुए जोली कलेक्शन उज्जीवन फाइनेसं के पास चाय की दुकान से दायें मुड़कर जनता मेडिकल होते हुए भुरी बाई स्कूल के सामने पितृ कृपा किराणा से दाये मुड़कर राधाकृष्णन भवन गोरधन जी गुर्जर के मकान से सरकारी स्कूल भवन किराणा मोहनलाल का मकान संतोष कुमार कैलाश जी मकान से बांडी नदी तक, बांडी सहारे सहारे समाज कल्याण के पीछे से होते हुए नदी के सहारे सहारे हिन्दु सेवा मण्डल तक के घिरे हुए की आबादी जिसमें हरिजन बस्ती, बापू नगर, बापू नगर विस्तार का आंशिक भाग, ओड बस्ती आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
43	<p>नहर शिवाजी चौराहे पर मंदिर से ज्योति ज्युस सेन्टर से महावीर बेग के पास माधव ज्वेलर्स से बाये मुड़कर गंगासिंह राजपुरोहित एडवोडकेट के मकान से भूरीबाई स्कूल के सामने वाली गली नाकोड़ा एजेन्सी से जालमसिंह के मकान से रमेशजी व्यास के मकान से बाये मुड़कर जगदीशजी के मकान से आगनवाडी शांतिलालजी महेशजी सोलंकी के मकान से होते हुए भवंर चौधरी की फैक्ट्री के पीछे से बांडी नदी के सहारे सहारे सुलभ काम्पलेक्स से बाये मुड़कर नहर के सहारे सहारे किसान केसरी गार्डन से अरिहंत हार्डवेयर, ममता फलोवर, वैष्णव समाज भवन गणपति काम्पलेक्स, एचपी वासुदेव गैस एजेन्सी से पुनः नहर शिवाजी चौराहे तक के बांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें बापू नगर विस्तार, अमरनाथ कोलोनी आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
44	<p>नीलकण्ठ घाट पाण्डे विद्या नगर के मकान से दिनेशजी परिहार के मकान तक, वहां से दिपकजी मिश्रा के मकान तक, वहां से भंवरजी राजपूत के मकान तक, वहां से हंस वाहिनी स्कूल तक, वहां से प्रजापत किराणा स्टोर तक, वहां से भगवाननाथजी के मकान तक पुरानी आकेली रोड़ चलते हुए मांगीलालजी की फैक्ट्री तक, वहां से नहर के सहारे-सहारे चलते हुए इन्द्रा कोलोनी स्थित सुलभ कॉम्पलेक्स तक, वहां से बापू नगर व इन्द्रा कोलोनी के मध्य स्थित नहर के सहारे-सहारे चलते हुए कॉलेज के दक्षिणी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से कॉलेज के पीछे स्थित दीवार के सहारे चलते हुए नीलकण्ठ घाट पाण्डे के मकान तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है जिसमें पार्श्वनाथ नगर, इन्द्रा कोलोनी, इन्द्रा कोलोनी विस्तार, खेतेश्वर नगर, राजन नगर, कल्याण नगर आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
45	<p>सोजत रोड़ स्थित मेवाड़ा छात्रावास रोड़ चलकर राजश्री स्कूल तक, वहां से राजश्री स्कूल के सामने उत्तर दिशा में चलकर हरजी चौधरी के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर महादेव किराणा स्टोर होते हुए जोशी समाज के भवन तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर लेखाराम चौधरी के मकान तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर हरजी चौधरी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर ट्रांसफार्मर तक, ट्रांसफार्मर से चर्च रोड़ चलकर नहर तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलकर मांगीलालजी के फैक्ट्री से पुरानी आकेली रोड़ होते हुए पुखजी बा चौधरी मातेश्वरी किराणा स्टोर, डॉ. रविन्द्र कुमार शर्मा (वर्तमान में बांगड़ होस्पिटल में कार्यरत) तक, वहां से हंस वाहिनी स्कूल के सामने स्थित भगवतजी के मकान तक, वहां से राजेन्द्र चौधरी के मकान तक, वहां से फूलसिंह देवड़ा के मकान तक जिसमें कॉलेज परिसर को शामिल करते हुए ज्योतिबा फूले सर्किल के सामने स्थित पुराना चूंगीनाका तक, वहां से सोजत रोड़ चलते हुए मेवाड़ा छात्रावास रोड़ तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
46	<p>काबूड़ी का जाव से नहर रोड़ चलते हुए इमानुअल स्कूल तक, इमानुअल स्कूल के सामने स्थित वैष्णव कोलोनी की प्रथम पुलिया रोड़ पर चलते हुए जगतसिंह सोडा के मकान तक, वहां से नहर के सहारे-सहारे चलकर हाईवे तक, हाईवे पर चलकर मूकन्द विहार के दक्षिणी भुजा के सहारे चलकर मुख्य चर्च रोड़ तक, मुख्य चर्च रोड़ पर स्थित आई माता वडेर से दक्षिण दिशा में मुड़कर सुरेश चौधरी के मकान तक, वहां से पूर्वी दिशा में मुड़कर हीरा बा चौधरी के मकान तक, वहां से दक्षिणी दिशा में चलकर जोशी समाज भवन तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर आईदानजी की चूड़ी फैक्ट्री लेते हुए महादेव मन्दिर होते हुए चेतनदासजी के मकान तक, चेतनदासजी के मकान से दक्षिण दिशा में चलते हुए राजश्री स्कूल के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए पश्चिमी-दक्षिणी कोर्नर तक, वहां से मैन मेवाड़ा छात्रावास रोड़ चलते हुए सोजत रोड़ तक, सोजत रोड़ की उत्तर दिशा में चलते हुए एसबीआई बैंक को शामिल करते हुए काबूड़ी का जाव तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें महालक्ष्मी नगर, मुकन्द विहार, वैष्णव कोलोनी का आंशिक भाग आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
47	<p>मुख्य सोजत रोड़ स्थित कवाड़ स्कूल रोड़ पर चलते हुए सांसी बस्ती व लोड़िया तालाब को जाने वाले रास्ते तक, वहां से लोड़िया तालाब को जाने वाले रोड़ पर स्थित लोड़िया महादेव मन्दिर तक, वहां से लोड़िया तालाब के सहारे-सहारे चलते हुए कबूड़ी बा के जाव तक, कबूड़ी बा के जाव से नहर के सहारे चलते हुए इमानुअल स्कूल के सामने स्थित माणकचन्द जांगिड़ के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए महेशदास वैष्णव के मकान के पास स्थित नहर तक, नहर के सहारे-सहारे चलकर परिषद सीमा तक एवं कवाड़ स्कूल वाली रोड़ से सोजत रोड़ पर चलकर मुख्य नयागांव रोड़ के सामने स्थित महालक्ष्मी टी स्टॉल तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलकर नरेन्द्रसिंहजी के मकान तक, वहां से चलकर भैरूलालजी के मकान तक, वहां से चलकर मुख्य बायपास रोड़ स्थित गुरुदेव भोजनालय तक, वहां से खैरवा रोड़ चलते हुए परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें वैष्णव कोलोनी का आंशिक भाग, नाकोड़ा नगर का आंशिक भाग, इन्द्र विहार का आंशिक भाग सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
48	<p>मुख्य नयागांव रोड़ के सामने स्थित लक्षमण-गिरधारीलाल के मकान से नरेन्द्र शर्मा के मकान के सामने स्थित रोड़ तक, वहां से भैरूलाल भाट के मकान तक, वहां से गुरुदेव भोजनालय तक, वहां से मुख्य बायपास रोड़ होते हुए शेषकर नाके के पास स्थित नाडी तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए मुख्य ट्रांसपोर्ट नगर के मैन रोड़ तक, वहां से मुख्य ट्रांसपोर्ट रोड़ पर चलते हुए थाना तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलते हुए पीएचईडी तक, वहां से पीएचईडी के सामने चलते हुए तालाब के कोर्नर तक, तालाब के सहारे-सहारे चलते हुए मुख्य नयागांव रोड़ स्थित शमशान घाट के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए पीएचईडी टंकी के सामने स्थित पाताराम के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलते हुए हजारी के मकान तक, हजारी के मकान से पूर्व दिशा में चलते हुए रामपाल के मकान को शामिल करते हुए भैराराम के मकान तक, वहां से सांसी बस्ती व लोड़िया तालाब को जाने वाली सड़क पर चलते हुए कवाड़ स्कूल रोड़ पर चलते हुए मुख्य सोजत रोड़ तक, वहां से मुख्य सोजत रोड़ पर उत्तरी दिशा में चलते हुए लक्षमण-गिरधारीलाल के मकान तक की समस्त बांयी ओर की आबादी शामिल है जिसमें नयागांव, पठान कोलोनी, भाटों की ढाणी, ओम होस्पिटल, गोयल होस्पिटल आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
49	<p>सर्वोदय नगर स्थित रामदेव मन्दिर से रेलवे लाईन के सहारे-सहारे परिषद सीमा तक एवं रामदेव मन्दिर की पश्चिमी भुजा से दक्षिण दिशा में चलते हुए नत्थुलालजी के मकान को शामिल करते हुए सावलचन्द रेगर के मकान तक, वहां से सावलचन्द रेगर के मकान के सामने स्थित मुख्य सर्वोदय नगर रोड़ चलकर पटेल नगर के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से पटेल नगर व न्यु शक्ती नगर के मध्य चलते हुए लोड़िया तालाब की पाल तक, वहां से लोड़िया तालाब की पाल के सहारे-सहारे पूर्वी दिशा में चलकर लोड़िया महादेव मन्दिर तक, वहां से उत्तर दिशा में सांसी बस्ती व लोड़िया तालाब को जोड़ने वाले रास्ते पर चलकर भैरारामजी के मकान तक, भैरारामजी के मकान से पूर्वी दिशा में चलकर रामपालजी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए प्रतापजी चौधरी के मकान से पीएचईडी तक, वहां से पूर्वी दिशा में चलते हुए शमशान घाट के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से तालाब के सहारे चलते हुए पीएचईडी के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पीएचईडी के सामने चलते हुए थाने तक, थाने से पूर्वी दिशा में मुख्य ट्रांसपोर्ट नगर रोड़ चलते हुए खैरवा रोड़ तक, खैरवा रोड़ से चलते हुए परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें पटेल नगर, सांसी बस्ती व सर्वोदय नगर का आंशिक भाग सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
50	<p>मोहनलालजी के मकान से दक्षिण दिशा में सर्वोदय नगर गन्दा नाला के सहारे चलते हुए मुख्य जोधपुर रोड़ तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलते हुए शहीद पार्क के उत्तरी कोने पर स्थित प्याऊ से पूर्व दिशा में लोड़िया की पाल के सहारे चलते हुए पांच मौखा कचरा स्टेण्ड को शामिल करते हुए न्यु शक्ती नगर के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से उत्तर दिशा की ओर पटेल नगर व शक्ती नगर के मध्य चलते हुए न्यु शक्ती नगर के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में मुख्य सर्वोदय नगर रोड़ चलते हुए गोवर्धनलालजी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए भगवानलालजी के मकान होते हुए रामदेव मन्दिर की पश्चिमी दीवार होते हुए रेलवे लाईन तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलते हुए गन्दे नाले तक, गन्दे नाले से मोहनलालजी के मकान तक की समस्त बांयी ओर की आबादी शामिल है, जिसमें न्यु शक्ती नगर, सर्वोदय नगर आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
51	<p>मानव रहित फाटक सर्वोदय नगर के पास से चलकर पुलिस लाईन के दुसरे गेट तक, वहां से पूर्वी दिशा में चलकर पुलिस लाईन के पूर्वी-दक्षिणी कोर्नर तक, वहां से उत्तरी दिशा में चलकर पुलिस लाईन की दीवार के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से पश्चिम दिशा में चलकर जगदीश विहार के दक्षिणी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से उत्तरी दिशा में चलकर जगदीश विहार के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से पूर्वी दिशा में चलकर आशापुरा मन्दिर रोड़ तक व आशापुरा मन्दिर रोड़ पर उत्तरी दिशा में चलकर नगर परिषद की सीमा तक एवं मानव रहित फाटक से रेलवे लाईन के सहारे पूर्वी दिशा में नगर परिषद की सीमा के मध्य समस्त आबादी जिसमें अम्बेडकर नगर, शिव कोलोनी, कृष्णा नगर, माया नगर, जगदम्बा नगर, जगदीश विहार आदि कोलोनीयां सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
52	<p>जेठमलजी के मकाने से भांगेसर रोड़ चलते हुए नगर परिषद की सीमा तक एवं जेठमलजी के मकाने से पूर्व दिशा में पुलिस लाईन की दीवार के सहारे चलकर जगदीश विहार के दक्षिणी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से उत्तर दिशा में राजेन्द्र नगर व जगदीश विहार के सहारे-सहारे चलते हुए जगदीश विहार के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक, वहां से पूर्व दिशा में चलते हुए रावणा राजपूत समाज की प्याऊ तक, वहां से मैन आशापुरा रोड़ चलकर नगर परिषद की सीमा तक के अन्दर की समस्त आबादी शामिल है जिसमें राजेन्द्र नगर विस्तार, शिवदीप नगर आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
53	भालेलाव रोड़ व राजेन्द्र नगर रोड़ पर स्थित बाबूसिंहजी के भूखण्ड से भालेलाव रोड़ पर चलकर परिषद सीमा तक व बाबूसिंह के भूखण्ड से पूर्व दिशा में चलकर करणसिंहजी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में भांगेसर रोड़ पर चलकर परिषद सीमा तक दोनों सड़कों के मध्य की समस्त आबादी शामिल है जिसमें राजेन्द्र नगर, राईकों की ढाणी, महादेव बगेची, आई माता वडेर, मणी नगर, सोमनाथ नगर, के.के. नगर, बालाजी नगर आदि सम्मिलित है।

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
54	<p>आई माता वडेर के सामने स्थित सत्यनारायण कुमावत के मकान से मैन भालेलाव रोड़ चलते हुए परिषद सीमा तक एवं सत्यनारायण कुमावत के मकान से पश्चिम दिशा में चलते हुए भालेलाव लिंक रोड़ तक, वहां से उत्तर दिशा में मैन भालेलाव लिंक रोड़ पर चलते हुए पितृ कृपा टेन्ट हाऊस तक, वहां से पश्चिम दिशा में मैन भगवती विहार की रोड़ पर चलते हुए मुख्य गुरु नगर रोड़ पर स्थित मनीष-गोपालजी किराणा स्टोर्स तक, वहां से दक्षिण दिशा में गुरु नगर रोड़ पर चलकर ओंकारजी के मकान तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर पारसजी चौधरी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर ईस्माईल खॉ के मकान तक, वहां से मैन राम नगर रोड़ चलकर सरदार समंद रोड़ तक, वहां से मैन सरदार समंद रोड़ उत्तर दिशा में चलकर परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें किसान केसरी नगर, गुरु नगर, पुरानी सोसायटी, गौतम नगर, करणी नगर, जैन नगर आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
55	<p>मुख्य सरदार समंद रोड़ पर स्थित सोसायटी नगर का भूखण्ड संख्या 581 से मुख्य सरदार समंद रोड़ पर उत्तर दिशा में चलते हुए चम्पालाल चाय वाले के भूखण्ड तक, वहां से पूर्व दिशा में मुड़कर राम नगर मुख्य सड़क पर चलते हुए हासम खॉ के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलकर पारस चौधरी के सामने स्थित मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर ओमकार धनजी के सामने स्थित खाली भूखण्ड तक, वहां से उत्तर दिशा में मुख्य गुरु नगर सड़क पर चलकर मैन भगवती विहार रोड़ तक, वहां से पूर्व दिशा में मुख्य भगवती विहार रोड़ पर चलकर भालेलाव लिंक रोड़ तक, वहां से दक्षिण दिशा में भालेलाव लिंक रोड़ पर चलकर नारायणजी भाट की दुकानों तक, वहां से पूर्व दिशा में आई माता वडेर रोड़ पर चलकर महादेव किराणा के सामने स्थित बाबूलाल काठात के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में चलकर सरदार जी के मकान तक, वहां से चन्दनसिंहजी के मकान से पश्चिम दिशा में चलते हुए हरि भाई की दुकान से सामने स्थित सत्यनारायणजी श्रीमाली के मकान तक, वहां से पश्चिम दिशा में पंवार आयरन वाली रोड़ पर चलकर मुख्य सरदार समंद रोड़ स्थित भूखण्ड संख्या 581 तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है, जिसमें राज नगर, लक्ष्मी नगर, बाबा रामदेव कोलोनी का आंशिक भाग, कृष्णा नगर व मदरसे के आस-पास की समस्त आबादी सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
56	<p>शिववाड़ी रोड़ स्थित कानाराम के मकान से उत्तर दिशा में शिववाड़ी रोड़ चलकर हरि भाई किराणा स्टोर तक, वहां से चलकर बाबूसिंहजी रावत के मकान तक, वहां से चलकर किशनसिंह जी रावत के मकान तक एवं वहां से उत्तर दिशा में चलकर महादेव किराणा के सामने स्थित सत्यनारायण जाट के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर आई माता वडेर स्थित जवाहर सिंह राजपूत (प्रवीण किराणा स्टोर्स) के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में भालेलाव रोड़ चलकर जेटूसिंहजी रावत के मकान तक दांयी ओर की समस्त आबादी व समस्त पुलिस लाईन क्षेत्र की आबादी शामिल है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
57	<p>सीबीआई चौराहे से मैन सरदार समंद रोड़ चलते हुए सुरेन्द्र पंवार के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में पंवार आयरन वाली गली में चलते हुए हरि भाई किराणा स्टोर की दुकान के सामने स्थित मगजी चौधरी (माताजी मेडिकल) के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में शिववाड़ी रोड़ चलकर मैन सीबीआई रोड़ स्थित बाबूसिंह राजपुरोहित के मकान तक, वहां से पश्चिम दिशा में मैन सीबीआई रोड़ चलकर सीबीआई चौराहे तक दांयी ओर की समस्त आबादी शामिल है, जिसमें सोसायटी नगर, भवानी कोलोनी, मरूधर नगर आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
58	<p>पीतल फैक्ट्री के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर से सरदार समंद रोड़ पर चलते हुए नगर परिषद सीमा तक एवं पीतल फैक्ट्री के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर से पश्चिमी दिशा में आईटीआई रोड़ की तरफ चलते हुए भीकमचंद मेवाड़ा के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में आईटीआई रोड़ पर चलते हुए जागरवाल इन्टरप्राइजेज तक, वहां से पश्चिम दिशा में प्रताप नगर व फैक्ट्रीयों के मध्य सड़क पर चलते हुए स्टेडियम के गेट तक, वहां से उत्तर दिशा में वन विभाग की दीवार के सहारे चलते हुए वन विभाग के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में वन विभाग की दीवार के सहारे चलते हुए मुख्य दूदिया-बागड़िया रोड़ तक, वहां से दूदिया-बागड़िया रोड़ पर चलते हुए परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें अमर इन्द्रा नगर, शान्ती प्रिय नगर, आनन्द नगर, हाथी नाडा, सूर्या कोलोनी, मालियों का जाव आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
59	<p>भाटों के न्याति नोहरे के सामने स्थित पुलिस लाईन रोड़ पर चलकर महादेव मन्दिर को शामिल करते हुए देवाराम दमामी के मकान तक, वहां से पुलिस लाईन की दीवार के सहारे-सहारे चलकर प्रकाशजी भाट के मकान तक, वहां से पुलिस लाईन की दीवार के सहारे चलकर सुल्तान स्कूल के मैन गेट तक, सुल्तान स्कूल के मैन गेट से दक्षिण दिशा में चलकर रघुवीरसिंहजी खंगारोत के मकान से मुड़कर दक्षिण दिशा में सरदार समंद रोड़ पर चलकर पीतल फैक्ट्री के पश्चिमी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर आईटीआई रोड़ स्थित नेनमलजी जैन के मकान तक, वहां से दक्षिण दिशा में आईटीआई रोड़ पर चलकर एसबीआई बैंक को शामिल करते हुए रेलवे लाईन की बाउण्ड्री तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर नगर परिषद की दुकानों तक, वहां से भाटों के न्याति नोहरे तक की समस्त दांयी ओर की आबादी जिसमें महेश नगर, हिम्मत नगर, शक्ती नगर, वृद्धा आश्रम के सामने स्थित रेलवे के क्वार्टर आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
60	<p>मुख्य जोधपुर रोड़ स्थित बाबूलाल अग्रवाल के मकान से उत्तर दिशा में चलते हुए श्रवण हरिजन के मकान तक, वहां से सीधा चलकर मनीष आचार्य के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर रामेश्वर हरिजन के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर प्रेमजी के मकान तक, वहां से रेलवे लाईन तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर अण्डरब्रिज तक जिसमें रेलवे स्टेशन को सम्मिलित करते हुए अण्डरब्रिज तक, वहां से पुलिस लाईन रोड़ चलकर पुलिस लाईन की दक्षिणी-पश्चिमी दीवार के कोर्नर तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर पुलिस लाईन के दूसरे गेट तक, वहां से मानव रहित फाटक स्थित रेलवे लाईन तक, रेलवे लाईन के सहारे पश्चिमी दिशा में चलकर अण्डरब्रिज तक, वहां से स्टेशन भटवाड़ा व रेलवे के क्वार्टर्स के सहारे-सहारे चलकर रेलवे स्टेशन के मैन गेट तक, वहां से दक्षिणी दिशा में चलकर एसबीआई एटीएम तक, वहां से पश्चिमी दिशा में मुख्य जोधपुर रोड़ पर चलकर बाबूलाल अग्रवाल के मकान तक समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है, जिसमें राजीव गांधी कोलोनी, ज्ञान विहार, वृन्दावन वाटिका, सुभाष नगर 'ए' व रेलवे स्टेशन आदि सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
61	<p>मुख्य जोधपुर रोड़ स्थित मूलचंदानी सिन्धी के मकान से उत्तर दिशा में चलते हुए जीवनलाल प्रजापत के मकान तक, वहां से सत्यनारायण के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में चलकर रतनजी के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए सुखदेव घीसूजी के मकान को लेते हुए रेलवे लाईन तक, वहां से रेलवे लाईन के सहारे-सहारे पश्चिम दिशा में चलते हुए नगर परिषद की खाली पड़ी जमीन के पश्चिमी-उत्तरी कोर्नर तक, वहां से दक्षिणी दिशा में सरकारी क्वाटरों के पूर्वी-दक्षिणी कोर्नर तक, वहां से पूर्व दिशा में मुख्य जोधपुर रोड़ चलकर मूलचंदानी सिन्धी के मकान तक की समस्त आबादी सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
62	<p>भंवरजी लौहार के मकान से आईटीआई रोड़ पर दक्षिणी दिशा में चलते हुए अरुणा पान भण्डार, वाणिज्य कार्यालय को शामिल करते हुए वाणिज्य ऑफिस के पूर्वी-दक्षिणी कोर्नर से पश्चिम दिशा में रेलवे लाईन के सहारे-सहारे वन विभाग के ऑफिस को शामिल करते हुए सुलभ शौचालय (भेड़ ऊन विभाग के पास) तक, वहां से उत्तर दिशा में चलते हुए दुग्ध डेयरी के सामने स्थित शिवाजी नगर उप स्वास्थ्य केन्द्र के पश्चिमी-उत्तरी कोर्नर तक, वहां से दक्षिण दिशा में मुड़कर चलते हुए किशनलाल झाला के मकान तक, वहां से पूर्वी दिशा में चलकर प्रकाश किराणा स्टोर के सामने स्थित पुरुषोत्तम कश्यप के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में रामदेव मन्दिर रोड़ पर चलकर उत्तर दिशा में प्रकाशजी के मकान संख्या बी.एस. 70, वहां से पूर्व दिशा में चलकर आई.टी.आई. रोड़ पर स्थित प्रकाशजी लौहार के मकान तक की दांयी ओर की समस्त आबादी सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
63	शिवाजी नगर उप स्वास्थ्य केन्द्र के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर से पूर्वी दिशा में चलते हुए सरकारी स्कूल के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर से दक्षिण दिशा में चलकर सुभाष पार्क के सहारे चलते हुए मकान संख्या सी. एस. 276 तक, वहां से मुड़कर पश्चिम दिशा में चलकर नगर परिषद शौचालय तक, वहां से मुड़कर उत्तर दिशा में चलकर शिवाजी नगर उप स्वास्थ्य केन्द्र के उत्तरी-पश्चिमी कोर्नर तक दांयी ओर की समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
64	<p>जागरवाल इन्टरप्राइजेज से दक्षिण दिशा में आईटीआई रोड़ चलकर सुल्तानसिंह के मकान बी.एस. 81 तक, वहां से पश्चिम दिशा में चलकर नरेश पारंगी के मकान बी.एस. 89 तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर अयप्पा मन्दिर होते हुए श्रम विभाग के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में सरस डेयरी रोड़ चलकर डूंगरराम के मकान तक, वहां से उत्तर दिशा में स्टेडियम रोड़ चलकर रेवत तौलारामजी के मकान तक, वहां से पूर्व दिशा में स्टेडियम के सामने स्थित रोड़ चलकर जागरवाल इन्टरप्राइजेज तक की समस्त दांयी ओर की आबादी शामिल है जिसमें प्रताप नगर व शिवाजी नगर का आंशिक भाग सम्मिलित है।</p>

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण
65	<p>जोधपुर रोड़ पर स्थित शिव गौरी वाटिका के सामने स्थित सरकारी क्वार्टरों के केम्पस के दक्षिणी-पूर्वी कोर्नर से मुख्य जोधपुर रोड़ पर पश्चिम दिशा में चलते हुए चिमनपुरा व घुमटी को शामिल करते हुए वहां से धर्मधारी गांव की रोड़ की तरफ चलते हुए परिषद सीमा तक एवं सरकारी क्वार्टरों के केम्पस के पूर्वी-दक्षिणी कोर्नर से नगर परिषद की खाली भूमि व सरकारी क्वार्टरों के केम्पस के मध्य उत्तर दिशा में चलते हुए रेलवे लाईन तक, वहां से पूर्वी दिशा में मुड़कर भेड़ ऊन कार्यालय के पास स्थित सामुदायिक शौचालय तक, वहां से उत्तर दिशा में मुड़कर शौचालय के सामने होते हुए दुग्ध डेयरी व शनी मन्दिर के मध्य होते हुए वन विभाग की चारदिवारी के सहारे चलते हुए वन विभाग की भूमि के उत्तरी-पूर्वी कोर्नर तक, वहां से पश्चिम दिशा में मुड़कर वन विभाग की चारदिवारी के सहारे-सहारे चलकर दुदिया-बागड़िया रोड़ तक, वहां से उत्तर दिशा में मैन दुदिया-बागड़िया रोड़ पर चलते हुए परिषद सीमा तक की समस्त आबादी शामिल है जिसमें स्टेडियम, दुग्ध डेयरी, वन विभाग की भूमि, श्रवण बा का ढाणा, घुमटी, चिमनपुरा, सिन्धियों की ढाणी, गुर्जरों का ढाणा आदि सम्मिलित है।</p>

प्रपत्र "ख"

1. नगर पालिका का नाम : नगर परिषद्, पाली

2. श्रेणी : प्रथम

3. वार्डों की संख्या : 65

(अ) अनुसूचित जाति के कुल वार्डों की संख्या :

(i) अनुसूचित जाति के सामान्य वार्डों की संख्या :

(ii) अनुसूचित जाति महिला वार्डों की संख्या :

(ब) अनुसूचित जनजाति के कुल वार्डों की संख्या :

(i) अनुसूचित जनजाति के सामान्य वार्डों की संख्या :

(ii) अनुसूचित जनजाति महिला वार्डों की संख्या :

(स) अन्य पिछड़ा वर्ग सामान्य के कुल वार्डों की संख्या :

(i) अन्य पिछड़ा वर्ग सामान्य वार्डों की संख्या :

(ii) अन्य पिछड़ा वर्ग महिला वार्डों की संख्या :

(द) सामान्य वर्ग के कुल वार्डों की संख्या :

(i) सामान्य वर्ग सामान्य वार्डों की संख्या :

(ii) सामान्य वर्ग महिला वार्डों की संख्या :

16. नगर पालिका क्षेत्र में :-

(1) कुल जनसंख्या :- 230075

(2) प्रति सीट औसतन जनसंख्या :- 3540

(कुल जनसंख्या को कुल सीटों का भाग देकर निकालें)

(3) औसत से 10 प्रतिशत कम जनसंख्या :- 3186

(4) औसत से 10 प्रतिशत ज्यादा जनसंख्या :- 3894

(5) कम जनसंख्या वाला वार्ड :- 2275

(6) अधिक जनसंख्या वाला वार्ड :- 4042

वार्ड नं.	वार्ड संख्या ब्लॉक संख्या 2011 की जनगणना का जो प्रस्तावित वार्ड में सम्मिलित किया गया है। वह ब्लॉक पूरा या भाग	कॉलम 2 में उल्लेखित क्षेत्रों की जनसंख्या			प्रस्तावित वार्डों की कुल जनसंख्या व प्रतिशत		
		कुल	अनु. जाति	अनु. जनजाति	कुल	अनु. जाति	अनु. जनजाति
1	000700	423	12	0			
	000800	558	43	9			
	000900	622	177	156			
	001000	774	14	0			
	001100	464	29	1			
	001200	616	6	0			
		3457	281	166	12.93%	8.13%	4.80%

2	000100	582	25	0			
	000200	574	25	0			
	000300	521	28	0			
	000400	656	47	0			
	000500	641	25	19			
	000600	548	44	0			
		3522	194	19	6.05%	5.51%	0.54%
3	001300	626	6	0			
	001400	725	12	0			
	001500	723	144	26			
	001600	698	44	20			
	001701	770	218	10			
	001702	315	55	4			
		3857	479	60	13.97%	12.42%	1.56%
4	024100	477	15	3			
	024200	724	61	77			
	024300	463	56	0			
	024400	568	39	0			
	024501	696	137	0			
	024502	800	0	0			
		3728	308	80	10.41%	8.26%	2.15%
5	SP000101 (Ummed Mill)	225	0	0			
	SP000201 (Ummed Mill)	236	0	0			
	022100	705	0	0			
	023601	366	209	28			
	023602	564	147	111			
	023900	705	115	40			
	024000	389	28	0			
	024600	187	5	0			
	034900	366	39	0			
		3743	543	179	19.29%	14.51%	4.78%

6	003100	582	0	0			
	003500	722	0	0			
	003800	668	35	0			
	003900	432	0	0			
	004000	331	32	0			
	004100	363	0	0			
	004200	644	0	0			
		3742	67	0	1.79%	1.79%	0.00%
7	002100	343	27	0			
	002200	584	29	5			
	002400	519	78	0			
	002500	431	127	5			
	002600	440	13	0			
	002700	410	14	0			
	002800	648	98	1			
		3375	386	11	11.76%	11.44%	0.33%
8	001801	407	72	0			
	001802	663	324	11			
	001901	438	14	6			
	001902	421	20	0			
	002000	561	25	0			
	002301	523	11	0			
	002302	459	0	0			
		3472	466	17	13.91%	13.42%	0.49%
9	SP000101 (RIICO)	9	0	0			
	006501	600	44	10			
	006601	773	432	47			
	006602	514	381	19			
	006603	713	187	27			
	007501	580	5	0			
	007502	462	188	13			
		3651	1237	116	37.06%	33.88%	3.18%

10	005200	460	21	0			
	005300	433	6	7			
	005401	587	16	0			
	005402	507	58	3			
	005501	548	63	0			
	005502	502	222	1			
	005600	679	0	0			
		3716	386	11	10.68%	10.39%	0.30%
11	003301	570	8	0			
	003302	295	313	52			
	003600	362	33	0			
	004901	683	108	0			
	004902	443	32	2			
	005000	708	11	0			
	005100	647	64	15			
		3708	569	69	17.21%	15.35%	1.86%
12	003000	249	17	0			
	003200	798	76	6			
	003400	710	201	0			
	003700	244	6	5			
	004301	404	15	0			
	004302	432	135	0			
	004400	588	50	0			
	004500	442	57	0			
		3867	557	11	14.69%	14.40%	0.28%
13	002900	437	73	0			
	023000	323	9	0			
	023100	680	0	0			
	023200	554	19	0			
	023300	742	91	0			
	023400	381	146	0			

	023500	611	0	0			
		3728	338	0	9.07%	9.07%	0.00%
14	011600	500	0	0			
	022200	604	130	0			
	022300	738	4	0			
	022400	658	0	0			
	022700	333	0	0			
	022800	545	36	0			
	022900	449	4	0			
		3827	174	0	4.55%	4.55%	0.00%
15	004601	479	45	0			
	004602	800	113	0			
	004701	703	201	0			
	004702	246	28	0			
	011000	197	1	0			
	011501	485	5	0			
	011502	398	0	0			
		3308	393	0	11.88%	11.88%	0.00%
16	006700	664	30	6			
	006800	662	65	7			
	007000	432	14	0			
	007100	463	35	0			
	007200	237	210	0			
	007300	521	80	0			
	010800	288	0	0			
	010900	466	7	0			
		3733	441	13	12.16%	11.81%	0.35%
17	005701	438	58	0			
	005702	483	81	1			
	005801	466	31	0			
	005802	542	18	0			

	005901	508	33	0			
	005902	497	32	0			
	006900	587	153	5			
		3521	406	6	11.70%	11.53%	0.17%
18	006000	272	23	3			
	006100	593	145	8			
	006200	172	0	0			
	006300	424	34	0			
	006401	770	25	0			
	006402	567	31	10			
	006502	567	129	5			
	007401	385	141	0			
		3750	528	26	14.77%	14.08%	0.69%
19	007600	754	215	0			
	007701	531	77	15			
	007702	378	166	83			
	007801	678	126	0			
	007802	686	1	145			
		3027	585	243	27.35%	19.33%	8.03%
20	008000	465	35	20			
	008100	765	79	2			
	008401	512	374	0			
	008402	483	0	0			
	009300	156	0	0			
	009501	320	6	6			
	009502	501	63	0			
		3202	557	28	18.27%	17.40%	0.87%
21	007900	479	27	17			
	008301	584	257	8			
	008302	785	446	92			
	008500	755	10	0			

26	010200	488	13	0			
	010300	405	13	4			
	010400	377	14	0			
	010500	808	104	63			
	010701	500	64	0			
	010702	643	17	10			
	SP000201 (RIICO)	12	0	0			
	SP000301 (RIICO)	62	0	0			
	SP000401 (RIICO)	109	0	0			
	SP000501 (RIICO)	69	0	0			
	007402	494	148	0			
		3967	373	77	11.34%	9.40%	1.94%
27	010600	817	0	0			
	011100	393	83	15			
	011201	345	275	5			
	011202	517	147	6			
	011300	372	25	2			
	011400	709	609	41			
	012300	361	307	0			
		3514	1446	69	43.11%	41.15%	1.96%
28	012100	795	40	0			
	012200	672	74	0			
	012402	397	120	0			
	012500	782	478	7			
	012601	527	121	0			
	012602	426	0	0			
		3599	833	7	23.34%	23.15%	0.19%
29	011801	482	85	0			
	011802	427	37	0			
	011900	443	84	0			
	012000	460	0	0			
	021800	459	16	0			

	022000	510	1	0			
		2781	223	0	8.02%	8.02%	0.00%
30	021500	680	4	0			
	021701	528	0	0			
	021702	499	0	0			
	011700	533	57	0			
	004800	427	25	0			
	022602	437	5	0			
		3104	91	0	2.93%	2.93%	0.00%
31	020900	492	6	0			
	021000	213	0	0			
	021100	192	0	0			
	021200	211	0	0			
	021300	408	0	0			
	021400	718	0	0			
	021600	267	26	0			
	022501	489	0	0			
	022502	388	13	0			
	022601	544	0	0			
		3922	45	0	1.15%	1.15%	0.00%
32	019400	233	0	0			
	019500	687	53	0			
	019800	425	132	57			
	020001	250	10	0			
	020002	650	175	246			
	020500	609	13	0			
	020801	430	3	0			
	020802	434	5	0			
	023800	324	0	0			
		4042	391	303	17.17%	9.67%	7.50%

33	013200	381	50	1			
	013303	445	0	0			
	013700	199	0	0			
	013800	286	0	0			
	013901	797	0	0			
	013902	533	10	0			
	020300	752	0	0			
	020600	205	13	0			
	020700	338	0	0			
		3936	73	1	1.88%	1.85%	0.03%
34	019600	434	28	5			
	019700	210	1	0			
	019900	655	30	0			
	020100	585	0	0			
	020200	411	0	0			
	020400	768	0	0			
		3063	59	5	2.09%	1.93%	0.16%
35	014201	649	0	0			
	014202	403	46	0			
	014301	800	0	0			
	014302	653	33	0			
	014400	680	0	0			
		3185	79	0	2.48%	2.48%	0.00%
36	013301	691	0	0			
	013302	718	0	0			
	013400	350	0	0			
	013500	681	0	0			
	014600	781	0	0			
	014700	624	0	0			
		3845	0	0	0.00%	0.00%	0.00%

41	014801	565	0	8			
	014802	453	0	0			
	017000	542	4	6			
	019200	715	5	0			
		2275	9	14	1.01%	0.40%	0.62%
42	015400	774	601	2			
	015500	493	10	0			
	015601	559	244	32			
	015602	546	11	0			
	015701	635	7	0			
	015702	347	53	13			
		3354	926	47	29.01%	27.61%	1.40%
43	015800	520	7	0			
	015900	715	140	0			
	016000	368	60	0			
	016100	619	22	0			
	016200	421	102	8			
	016301	800	77	53			
		3443	408	61	13.62%	11.85%	1.77%
44	016302	513	17	0			
	016303	485	10	43			
	016304	775	46	41			
	016400	499	88	6			
	016601	493	138	5			
	016602	561	55	0			
		3326	354	95	13.50%	10.64%	2.86%
45	016500	450	0	0			
	016701	541	45	0			
	016702	523	44	124			
	016800	192	26	0			
	016901	513	39	0			

	016902	597	61	10			
	017100	415	112	47			
		3231	327	181	15.72%	10.12%	5.60%
46	017201	349	0	0			
	017202	492	10	0			
	017300	633	141	20			
	017400	304	35	1			
	017501	641	24	0			
	017502	498	34	0			
	017503	582	0	12			
		3499	244	33	7.92%	6.97%	0.94%
47	017601	457	4	0			
	017602	373	12	0			
	017700	706	123	49			
	018200	614	215	0			
	018301	540	23	5			
	018302	425	102	5			
	018400	630	29	0			
		3745	508	59	15.14%	13.56%	1.58%
48	017800	245	7	0			
	017900	779	9	2			
	018000	638	5	0			
	018101	528	117	0			
	018102	612	134	6			
	018500	304	0	0			
		3106	272	8	9.01%	8.76%	0.26%
49	018601	420	185	0			
	018602	702	149	0			
	018603	606	7	0			
	018700	254	20	0			
	025701	604	580	0			

	025702	510	457	0			
	025900	510	308	31			
		3606	1706	31	48.17%	47.31%	0.86%
50	025300	744	30	31			
	025400	486	362	0			
	025500	496	428	4			
	025600	298	355	0			
	025800	558	500	6			
	026000	425	392	1			
	026101	417	198	3			
	026102	422	286	0			
		3846	2551	45	67.50%	66.33%	1.17%
51	026200	509	312	5			
	026300	375	348	0			
	026400	206	90	2			
	026500	662	44	0			
	026600	468	97	1			
	026700	752	334	17			
	026800	387	60	12			
	028200	106	21	0			
		3465	1306	37	38.76%	37.69%	1.07%
52	027900	320	0	0			
	028000	490	18	44			
	028100	624	0	1			
	028300	744	91	0			
	028400	251	8	0			
	028500	766	123	22			
	028600	674	59	9			
		3869	299	76	9.69%	7.73%	1.96%
53	027400	398	0	0			
	027500	616	0	0			

	027600	500	0	0			
	027700	607	0	0			
	027800	499	20	20			
	028700	167	4	4			
	028800	359	0	0			
	028900	252	0	0			
	029000	293	12	12			
		3691	36	36	1.95%	0.98%	0.98%
54	029100	144	7	7			
	029200	262	35	0			
	029300	614	153	3			
	029900	421	117	117			
	030000	428	69	0			
	031100	386	121	35			
	031200	507	159	0			
	031300	758	116	116			
		3520	777	278	29.97%	22.07%	7.90%
55	029801	686	187	0			
	029802	586	175	0			
	030700	681	196	1			
	030800	593	62	0			
	030900	664	46	13			
		3210	666	14	21.18%	20.75%	0.44%
56	029400	609	0	0			
	029501	418	46	0			
	029502	430	15	0			
	029600	605	60	25			
	029701	546	125	0			
	029702	340	23	6			
	SP000100 (Police Line)	223	0	0			
	SP000200 (Police Line)	393	0	0			
		3564	269	31	8.42%	7.55%	0.87%

57	030100	433	7	0			
	030201	538	47	0			
	030202	456	140	9			
	030300	277	109	4			
	030401	434	26	0			
	030402	397	243	0			
	030500	489	235	18			
	030600	230	107	1			
		3254	914	32	29.07%	28.09%	0.98%
58	031000	296	100	8			
	031800	94	17	1			
	031900	61	12	9			
	032000	785	247	5			
	032100	726	361	0			
	032501	744	280	18			
	032502	672	144	0			
	SP000601 (RIICO)	9	0	0			
	SP000701 (RIICO)	45	0	0			
		3432	1161	41	35.02%	33.83%	1.19%
59	027200	571	2	12			
	027300	563	20	1			
	031401	382	34	6			
	031402	447	0	0			
	031500	421	74	0			
	031600	407	81	62			
	031700	492	19	0			
		3283	230	81	9.47%	7.01%	2.47%
60	023700	246	11	0			
	024902	418	198	0			
	025000	770	274	0			
	025100	434	95	12			

	025200	328	45	24			
	026900	345	10	0			
	027000	466	140	5			
	027100	265	42	0			
		3272	815	41	26.16%	24.91%	1.25%
61	034101	616	148	0			
	034102	504	26	14			
	034200	264	58	3			
	024700	501	77	0			
	024801	701	20	1			
	024802	471	42	0			
	024901	552	135	10			
		3609	506	28	14.80%	14.02%	0.78%
62	033400	373	15	0			
	033500	491	310	0			
	033600	529	95	2			
	033700	432	120	4			
	033800	309	179	0			
	033900	279	120	3			
	034000	705	408	0			
		3118	1247	9	40.28%	39.99%	0.29%
63	032700	584	197	197			
	032800	721	211	211			
	033000	578	38	38			
	033100	632	66	66			
	033200	557	147	147			
	033300	802	351	351			
		3874	1010	1010	52.14%	26.07%	26.07%
64	032200	512	271	242			
	032300	760	325	58			
	032401	658	219	7			

	032402	800	324	12			
	032900	479	88	88			
		3209	1227	407	50.92%	38.24%	12.68%
65	032600	740	134	202			
	034300	629	98	13			
	034400	518	34	208			
	034500	438	3	101			
	034600	358	6	0			
	034700	364	13	0			
	034800	282	37	16			
		3329	325	540	25.98%	9.76%	16.22%
	TOTAL	230075					

कार्यालय नगर परिषद्, पाली (राज.)

(लालबहादुर शास्त्री टाऊन हॉल, सुरजपोल के पास, पाली, पिनकोड – 306401)

(टेली-फैक्स : 02932-221301, ई-मेल : cmcpali@yahoo.co.in, वेब-साईट : www.mcpali.com)

प्रोफार्मा "ग"

प्रमाणित किया जाता है कि :-

1. नगर परिषद्, पाली की जो सीमा मानचित्र में दर्शायी गयी है वह वर्ष 2019 के चुनावों हेतु नगर पालिका प्रारम्भिक कथन की अधिसूचना क्रमांक दिनांक के अनुसार सीमा क्षेत्र/अंतिम सीमा क्षेत्र का सीमांकन है।
2. यह कि वार्डों का उल्लेख करते हुए नगर निकाय क्षेत्र का कोई क्षेत्र नहीं छोड़ा गया है।
3. यह है कि वार्ड प्रस्ताव में किसी अनाधिकृत क्षेत्र अथवा गैर नगर परिषद क्षेत्र को सम्मिलित नहीं किया गया है।

अधिशायी अभियन्ता
नगर परिषद्, पाली

आयुक्त
नगर परिषद्, पाली